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ELEMENTS DE BIBLIOGRAPHIE 
(WILLYS MB, FORD GPW, HOTCHKISS M201, REMORQUES) 

 

 

La plupart des ouvrages cités ci-dessous 
comportent eux-mêmes des indications 
bibliographiques dont certaines, trop 
imprécises, ne sont pas reprises ici. Une 
étoile (*) placée à la fin d'une référence 
indique une référence vérifiée. 
 
 

Mise à jour au 25 décembre 2016 
 
 
 
◄ dessin : Edward D'ANCONA  

 

Ouvrages généraux sur les véhicules militaires (références en français) 
 

- U.S. (2
e
 guerre mondiale) 

 
BECKER Emile, MILMEISTER Jean, Marquages et organisation U.S. Army (ETO 1944-45), Luxembourg, 
1988, 2e édition 1995, 415p. * 
 
BERTIN François, Les véhicules américains de la Libération, Ed. Ouest-France, 1989, 127p. * 
 
BONIFACE J.-M., JEUDY J.-G., Les véhicules du Débarquement, E.P.A., 1994, 189p. * 
 
BONIFACE J.-M., JEUDY J.-G., Les véhicules militaires américains de 1939 à 1945, E.P.A., 1995, 189p. * 
 
- Français 
 
BONIFACE J.-M., JEUDY J.-G., Les véhicules militaires français de 1945 à nos jours, E.P.A., 1995, 227p. * 
 
BONIFACE J.-M., 50 ans de véhicules militaires en France de 1945 à nos jours, 3 volumes, E.T.A.I., 
Boulogne-Billancourt 

� volume 1 (cosigné par JEUDY J.G.), 1999, 191p. * 
� volume 2 (avec la collaboration de JEUDY J.G.), 2001, 191p. * 
� volume 3, armée de l’air, marine nationale, 2002, 191p. * 

 
____________________ 
 
 
1) Manuels techniques : 
 
Armée américaine : 
 
Les références ci-dessous concernent les modèles Willys-Overland MB et Ford GPW. Pour mémoire, 
figurent aussi ci-dessous les références des manuels et listes de pièces détachées des ancêtres (Willys MA, 
Bantam BRC, Ford GP) ainsi que des remorques traditionnelles (Willys MB-T et Bantam T3). 
 
Ne figurent pas ici les références particulières qui concernent des sous-ensembles (ex.: le TM 9-1826A pour 
les carburateurs Carter ou le TM 9-2853 pour le Deep Water Fording Kit). Une liste (exhaustive ?) des 
références techniques américaines pour les MB et les GPW figure dans : 
 

COWDERY Ray, All-American Wonder (volume 1 - revised), U.S.M., LAKEVILLE, U.S.A., 1993, p.55. * 
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- TM 10-1100 : Parts price list for special model GP 1/4 Ton, 80" wheelbase, 4 wheel drive (4x4), for U.S. 
Government. mars 1941. * 
 
- TM 10-1101 : Maintenance manuel for Ford model GP 1/4 Ton, 80" wheelbase, 4 wheel drive (4x4). 1941. 
 
- TM 10-1205 : Bantam maintenance manuel for Truck Model BRC. 1941. 
 
- TM 10-1230 : Parts list and maintenance manuel for Willys trailer (model MB-T, 1/4 Ton trailer, built for U.S. 

Government), 1/8/43. 
 
- TM 10-1281 : Bantam parts list and maintenance manuel for trailer (model MB-T, 1/4 Ton, 2 wheel trailer, 

15/3/43. * 
 
- SNL G529 : Trailor, 1/4 ton payload, 2-wheel, cargo, (ORD 7, 8, 9), 20/2/1945 changes n°3 (voir aussi MAT 

3390) * 
 

*-*-* 
 
- TM 10-1186 (change n°1) : Master parts list for Willys Trucks and trailers (models MA and MB, 1/4 Ton, 
4x4 trucks and model MB-T, 1/4 Ton trailer, built for U.S. Government), juillet 1943. * 
 

- TM 10-1206 : Maintenance parts list for Willys Truck, 1/4 Ton, 4x4, built for U.S. Government, Model MB. 
1942. 
 

- TM 10-1207 : Maintenance manuel for Willys Truck, 1/4 Ton, 4x4, built for U.S. Government, Model MB, 
août 1941. 
 

- TM 10-1348 (change n°1) : Maintenance parts list for Ford GPW, mars 1943. 
 

- TM 10-1349 : Maintenance manuel for Ford GPW, janvier 1942. 
 

- TM 10-1512 (change n°3) : Maintenance parts list for Willys, août 1943. 
 

- TM 10-1513 (change n°1) : Maintenance manuel for Willys Truck, 1/4 Ton, 4x4, built for U.S. Government, 
Model MB, mai 1942. * 
 

- TM 9-803 : 1/4 Ton, 4x4 Truck (Willys-Overland model MB and Ford model GPW), février 1944. * 
 

- TM 9-803 C1 : 1/4 Ton, 4x4 Truck (Willys-Overland model MB and Ford model GPW), Change One, mai 
1950. * 
 
- TM 9-1803A : Engine and Engine Accessories for 1/4 Ton, 4x4 Truck (Willys-Overland model MB and Ford 

model GPW), février 1944. * 
 
- TM 9-1803B : Power Train, Body, and Frame for 1/4 Ton, 4x4 Truck (Willys-Overland model MB and Ford 

model GPW), avril 1944. * 
 
- SNL G-658 : Ford master parts list, passengers cars and Trucks, built for U.S. army, 29 février 1944 * 
 

- ORD 7 SNL G-503 : Organizational, maintenance allowances for truck, 1/4 Ton, 4x4 command 
reconnaissance (Ford, model GPW ; Willys model MB), juin 1951. * 
 

- ORD 8 SNL G-503 : Higher echelon spare parts and equipment (addendum) for truck, 1/4 Ton, 4x4 
command reconnaissance (Willys-Overland Motors, Inc. model MB and Ford Co, model GPW), août 1944. 
 
- ORD 9 SNL G-503 : List of all parts for truck, 1/4 Ton, 4x4 command reconnaissance (Willys-Overland 
Motors, Inc. model MB and Ford Co, model GPW), 15 février 1945. * 
 
- SNL G-503 : Standard Nomenclature List for truck, 1/4 Ton, 4x4 command reconnaissance (Willys-
Overland Motors, Inc. model MB and Ford Co, model GPW), 15 janvier 1944. * 
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Armée belge : (Ministère de la Défense Nationale) 
 
- TM 9-803 (+ change n°1) : véhicule 1/4 tonne 4x4 (WILLYS-OVERLAND modèle MB et FORD modèle 
GPW, 1958. * 
 
Armée britannique :  
 

- ARMY BOOK 412 : livret de bord (tous véhicules sauf motocyclettes), février 1943 
 
Armée canadienne :  
 
- M 440-W 102 : Spare Parts List for Light Utility Willys Model MB 1/4 Ton 4x4 - mai 1942, 88 p. 
 
Armée australienne :  
 
- INSTRUCTION BOOK, DRIVING AND MAINTENANCE, FOR TRUCKS 1/4 TON (U.S.A.), Australian 
Military Forces, Aust. Survey Corps, éd. Juillet 1944, modifiée le 15 juin 1943, A5, 40 p. 
 
Armée française : (Ministère des Armées, autres sources) 
 
- MAT 1000 : recensement de tous les MAT, voir chapitre 02 : véhicules d'usage général, édition 1994 
 

 IDENTIFICATION "MAT"  
Désignation des A B C D  

matériels Guide Notice Manuel Catalogue  
HOTCHKISS M201  2835 

3633-1 
3633-2 
3633-3 

3072-1 
3072-2 
3072-3 

3310 

JEEP WILLYS-FORD 2701 2824 
3622 

3070-1 
3070-2 

3305 

REMORQUE 1/4 T    3390 
 

E - Planche d'instructions 
F - Tableau d'"UC" 
G - Divers 

 
véhicules non concernés 

 

- MAT 2701 : (ex MAT 3152) guide de la voiture de liaison de 1/4 tonne, à 4 roues motrices (Willys-Overland 
modèle MB et Ford, modèle GPW), diverses éditions (originaux) * 

 

- MAT 2824 : notice technique de conduite et d'entretien de la voiture de liaison de 1/4 de tonne, à 4 roues 
motrices (Willys-Overland modèle MB et Ford modèle GPW), traduction intégrale du TM9-803, édition n°3, 
septembre 1954 et son modificatif n°1, édition n°1, mai 1958. * 
 

- MAT 3622 : (ex MAT 3553), notice technique d'antiparasitage de la voiture de liaison de 1/4 de tonne, à 4 
roues motrices (Willys-Overland modèle MB et Ford modèle GPW), 1953. 
 

- MAT 3070/1 : manuel de réparation de la voiture de liaison de 1/4 de tonne, à 4 roues motrices (Willys-
Overland modèle MB et Ford modèle GPW), le moteur et ses accessoires, traduction française du TM 9-
1803A, 1954. * 
 

- MAT 3070/2 : (ex MAT 3386) manuel de réparation de la voiture de liaison de 1/4 de tonne, à 4 roues 
motrices (Willys-Overland modèle MB et Ford modèle GPW), transmission, carrosserie, châssis, traduction 
française du TM 9-1803B, 1954. * 
 

- MAT 3305 : liste des accessoires et des pièces de rechanges des V.L.T.T. JEEP U.S. remis normalement 
en état, édition n°2, 1956. * 
 

- MAT 2835 : notice technique de conduite et d'entretien de la voiture de liaison de 1/4 de tonne - 
HOTCHKISS type M201 4x4 - 24 volts et 6 volts, édition 1974. * 
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- MAT 3633/1 : (ex MAT 3624/1-A), notice technique d'antiparasitage 2e degré de la V.L.T.T. 1/4 de tonne 
HOTCHKISS type M201 - 24V , 1961. 
 

- MAT 3633/2 : (ex MAT 3624/2-A), notice technique d'antiparasitage de la V.L.T.T. 1/4 de tonne 
HOTCHKISS-WILLYS type M201 - 24V "Saharien", 1961. 
 

- MAT 3633/3 : (ex MAT 3624/1-B), notice technique d'antiparasitage du véhicule 1/4 de tonne HOTCHKISS-
WILLYS 6V type MB Saharien, édition n°1, septembre 1961. * 
 

- MAT 3072/1 : (ex MAT 3422/1), adaptation française du TM 9-1803A, manuel de réparation de la voiture 
de liaison de 1/4 de tonne - HOTCHKISS type M201 4x4, 20 mars 1959, tirage 1990. * 
 

- MAT 3072/2 : (ex MAT 3422/2), adaptation française du TM 9-1803B, manuel de réparation de la voiture 
de liaison de 1/4 de tonne - HOTCHKISS type M201 4x4, 20 mars 1959, avec mise à jour n°1, tirage 1991. * 
 

- MAT 3072/3 : (ex MAT 3422/3), adaptation française du TM 9-1825B, manuel de réparation de la voiture 
de liaison de 1/4 de tonne - HOTCHKISS type M201 4x4, 24 volts, équipement électrique, 3 juillet 1961, 
tirage 1991. * 
 

- MAT 3310 : (ex MAT 3541) catalogue de pièces détachées pour la voiture de liaison de 1/4 de tonne - 
HOTCHKISS type M201 4x4 - tous modèles, (2 tomes, texte et figures), mise à jour 1977. * 
 

- MAT 3390 : (ex SNL G529) Catalogue de la remorque 1/4 de tonne U.S. , (ORD 7, 8, 9), 1945 * 
 

- MAT 3928 : (ex MAT3945) Catalogue général des bâches... Fascicule n°1, VLTT jeep US et Hotchkiss 
M201 * 
 

 

Autres références : 
 
- MAT 1226 : (ex MAT 10178) catalogue illustré du support d'armes modèle 1953 pour armes automatiques 
cal. 7,5mm Mle 52 ou cal. 7,62 Nato Mle F1 utilisées sur V.L.T.T. / U.S., 2e édition, 1971 * 
 

- MAT 2601 : (ex MAT 3025) catalogue des principales caractéristiques des véhicules automobiles en 
service dans l'armée française, 2e édition, 1965. * 
 

- TM 10-1207 (French) : Manuel technique pour voiture de reconnaissance "JEEP" 1/4 tonne, à 4 roues 
motrices modèle MB (Willys), 10 jullet 1944. * (original) 
 

- TM 10-1349 (French) : Manuel de conduite et d'entretien pour voiture de reconnaissance "JEEP" FORD ou 
WILLYS, 1/4 tonne, à 4 roues motrices construite pour le Gouvernement Américain :  modèle GPW (Ford), 
modèle MB (Willys), 24 avril 1943. * 
 

- JEEP, notice de mise en oeuvre et d'instruction, Ecole d'Application de l'Arme Blindée et de la 
Cavalerie (E.A.A.B.C.), Saumur, 1965. Remarque : 2 tomes (texte et figures). * 
 

- "L'entretien est un acte de combat.." JEEP 4x4, guide d’entretien, Etat Major des Armées, 1948 * 
 

- "L'entretien est un acte de combat.." JEEP 4x4, notice d'entretien journalier et hebdomadaire, Ecole 
d'Application de l'Arme Blindée et de la Cavalerie (E.A.A.B.C.), Saumur. Remarque : pas daté 
 

- Etude technique et pratique, Ministère des Armées (direction centrale du matériel, bureau Auto-Chars, 
documentation n°8), 21x27cm, 50p. (copie de la RTA édition spéciale Jeep) * 
 

- MAT 2632 : liste des outillages spéciaux pour entretien au 2nd échelon. 
 

- (additif au) MAT 3152 : additif au guide d’entretien de la voiture de liaison de 1/4 tonne Hotchkiss-Willys, 
type M201, 24V, non datée *  
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- MAT 3253 : (remplacé par le MAT 2824), notice technique de conduite et d'entretien de la voiture de liaison 
de 1/4 de tonne, à 4 roues motrices (Willys-Overland modèle MB et Ford modèle GPW), traduction intégrale 
du TM9-803, édition n°4, février 1955. * 
 

- MAT 3318 : (remplacé par le MAT 2825), notice relative à la mise en œuvre et à l'emploi du dispositif porte-
brancards pour V.L.T.T. jeep US et V.L.R. Delahaye, février 1956 * 
 

- MAT 3339 : (a remplace le NOT. 4-584), notice de conduite et d'entretien de la voiture de liaison 
HOTCHKISS type M201 4x4 - 6 volts et son additif n°1 pour la HOTCHKISS type M201 4x4 - 24 volts (voir 
MAT 2835). * 
 

- MAT 3386 : (remplacé par le MAT 3070/2), manuel de réparation de la voiture de liaison de 1/4 de tonne, à 
4 roues motrices (Willys-Overland modèle MB et Ford modèle GPW), transmission, carrosserie, châssis, 
traduction française du TM 9-1803B, 1954. (édition n°2, octobre 1958) 
 

- MAT 3541 : catalogue de pièces détachées pour la voiture de liaison de 1/4 de tonne - HOTCHKISS type 
M201 4x4 - 6 volts, licence Willys type MB, édition provisoire, novembre 1959. * 
 
- MAT 3541, additif n°1 : additif au MAT 3541 pour la voiture de liaison de 1/4 de tonne - HOTCHKISS type 

M201 4x4 - 24 volts, licence Willys, édition provisoire, juin 1960. * 
 

- MAT 3541, additif n°2 : additif au MAT 3541 pour la voiture de liaison de 1/4 de tonne - HOTCHKISS type 
M201 4x4 - 6 volts, pour les Sahara 6 volts, Sahara 24 volts, suspension renforcée, double commande, 
édition provisoire, 1963. * 
 

- MAT 1800 : 
 

- MAT 3553 : remplacé par le MAT 3622 
 

- MAT 2825 : remplacé par le MAT 3318 
 

- MAT 3152 : remplacé par le MAT 2701. 
 

- MAT 3025 : voir MAT 2601 
 

- MAT 3264 : 
 

- MAT 3422/1 : voir MAT 3072/1. 
 

- MAT 3422/2 : voir MAT 3072/2. 
 

- MAT 3422/3 : voir MAT 3072/3. 
 

- MAT 3499 : voir MAT 3305. 
 

- MAT 3606 : jeep, composition des lots de bord (édition postérieure au MAT 3943/1 ?). 
 

- MAT 3943-1 : instruction relative à la composition des lots de bord pour motocyclettes, véhicules d'usage 
général et spéciaux français et U.S., édition 1961 *. 
 

- MAT 6039/4 : notice d'installation de poste radio sur la voiture de liaison tout-terrain Hotchkiss type M201 - 
24V, chapitre IV - poste AN/VRC - 16, 17 ou 18, édition 1977 * 
 

- MAT 3945 : voir MAT 3928 * 
 

- BAL, CAT, 4 584.001 : 
 

- CAT 4 584 : voir MAT 3541 
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- NOT 4584 : voir MAT 3339 
 

- REP 4584/1 : voir MAT 3072-1 
 

- REP 4584/2 : voir MAT 3072-2 
 

- REP 4584/3 : voir MAT 3072-3 
 
- BT 245/AU : pose d'un support de roue de secours pour remorque 1/4 tonne U.S., édition n°1, mars 1964 * 
 

 

Revues et catalogues techniques : (toutes sources) 
 
- Universal Jeep Model CJ-2A, Operation and Care Manual, Third Edition. * 
 
- notice technique de conduite, d'entretien et de mise au point de la voiturette "jeep" 1/4 ton, 4x4, Service 
National des Véhicules de Surplus, juin 1947. * 
 
- Revue Technique Automobile, jeep, n°15, juillet 1947, pp.9-54 (repris pour partie dans le Spécial surplus 
de la R.T.A.) * 
 
- Revue Technique Automobile, jeep, édition spéciale, reprise complétée de la RTA n°15, 42p. * 
 
- Revue Technique Automobile, étude de la transformation de la jeep militaire 1/4 T 4x4 en "Universal" jeep, 
n°16, août 1947, pp.44-45 (NB : inclus pour partie l'étude du GMC 6x6) * 
 
- Revue Technique Automobile, Spécial surplus (jeep, dodge, G.M.C.), 1975. * 
 
- catalogues techniques de vendeurs de pièces détachées (différents modèles) :  

P. COMPAGNON - 40 rue des Cordeliers - Meaux (Seine & Marne) 
BOUCHER S.A. - 380 av. de Stalingrad - 94550 Chevilly-Larue 
G.S.A.A. - 99 rue de l'Aigle - 92250 La Garenne-Colombes 
 

 
2) Ouvrages : 
 
En anglais 
 
X, Cross-Country Cars from 1945, Olyslager Auto Library, Warne & Co ltd, 2e éd. 1975, 72p. * 
 
X, Look inside cross-sections cars, Dorling Kindersley Book, 1994, 32p. (la jeep, pp.12-13) * 
 
X, Jeep collection n°1, compilation by R.M. CLARKE, Brooklands Books, 198?, 70p. 
 
X, Jeep, 'the original' All-American, ISBN = 0-78530870-9 
 
X, Jeep FORD GPW S/N° 242581, the special issue of the 20th anniversary, 4x4 magazine, tirage limitée 
(17-14, uehara 1 choume, sibuya-ku,TOKYO,15, JAPAN) 
 
X, Military jeeps, 1941-1945, compilation by T. RICHARDS, Brooklands Books, 1985, 100p. 
 
X, Military and civilian amphibians, compilation by R.M. CLARKE, Brooklands Books, 199?, 140p. * 
 
X, WW2 Jeep military portfolio, 1941-1945, Brooklands Books, 140p. (compilation des deux ouvrages 
suivants : Jeep collection n°1, 1942-1954, Military jeeps, 1941-1945, Brooklands Books) * 
 

X, Off Road W2 Jeeps, civilian and military, 1944-1971, Brooklands Books, 100p. 1
st

 édition * 
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X, Off Road W2 Jeeps, civilian and military, 1944-1971, Brooklands Books, 140p. 2
nd

 édition * 
 
ACKERSON Robert C., Jeep, the fifty years history, Haynes, 1988, 323p. 
 
ACKERSON Robert C., Jeep CJ, 1945-1986, Veloce Books, 2005, 208p. 
 
ALLEN Jim, Jeep (Collectors Library), Motorbooks International, Osceola (U.S.A.), 2002, 224p. ISBN: 
0760314861 
 
ALLEN Jim, Jeep 4x4 performance handbook, Motorbooks International, Osceola (U.S.A.), 1998, 192p. 
 
ALLEN Jim, Illustrated Jeep buyer's guide, Motorbooks International, Osceola (U.S.A.), 1999, 224p. * 
 
ASKEW Mark, The military jeep buyer’s bible, Ed. JeepWorld, 2003, 108p. * 
 
ASKEW Mark, Rare WWII Photo Archive 1940-1945, Ed. Jeep Books Ltd, 2001, 149p. * 
 
ASKEW Mark, Rare WWII Photo Archive “following on n°1’, Ed. Jeep Books Ltd, 2003, 128p. * 
 
ASKEW Mark, A GPA nammed GANNET BA359 and others, Ed. Jeep Books Ltd, 2011, 94p. * 
 
ASSELBERGS Bob, Ford GPA The Amphibian Jeep, Ed. Bob ASSELBERGS, 2014, 219p. * 
 
BAAN Monica, VAN MEEL Rob, British Airborne Jeeps : Modifications and Markings 1942 - 1945, Groucho 
Publishing, 6e édition, 2001, 60p. * 
 
BERNIER Ren, WW2 Jeep Guidebook, Ed. Just Were Books, 2005, 115p. 
 
BIRCH Gavin, The Wartime Jeep in British Service (1941-1945), Ed. Jeep Books Ltd, 2004, 224p. *  
 
BOOTH Eric, The WW2 Jeep in Canadian Service, Ed. Service Publications, 2007, 24p., ISBN: 1-894581-
34-9 
 
BROWN Arch and others, Jeep, the unstoppable legend, Publications International ltd, 1994, 240p. *  
 
CARLIN Ben, Half Safe, across the Atlantic by jeep, André DEUTSCH LTD, Format: hardcover, 279 p., ISBN 
(none) 
 
CARLIN Ben, The other half of Half Safe, the around the world trip in a Ford GPA, Guildford Grammer 
School Foundation, Inc., Western Australia, Format: hardcover, 279 p., ISBN 0-9598731-1-2  
 
CARROL John, Jeep, Sutton Publishing, 2000, 160p. * 
 
CARROL John, STUART Garry, Classic Jeeps, éd Salamander, mai 2000, 144p. 
 
CLAYTON Michael, Jeep, Newton Abbot, David & Charles, 1982 
 
COLDWDELL Frederic L., Selling the All-American Wonder, U.S.M., LAKEVILLE, U.S.A., 1996, 102p. * 
 
COLDWDELL Frederic L., Preproduction civilian jeeps (1944-1945 models CJ1 & CJ2), VINTIMAGE, Inc., 
DENVER, U.S.A., 2001, 173p., ISBN 0-9710339-0-0 * 
 
COWDERY Ray, All-American Wonder (volume 1), U.S.M., LAKEVILLE, U.S.A., 2e édition, 1993, 140p., 
IBSN 0-910667-10-1 * 
 
COWDERY Ray, All-American Wonder (volume 2), U.S.M., LAKEVILLE, U.S.A., 1990, 130p., IBSN 0-
910667-20-9 * 
 
CRISMON Fred W., All-American Wonder (volume 3), Victory WW2 Publishing ltd, 2005, 605p. * 
 
DALET David, LE BITOUX Christophe, The Jeep, history of a world war II legend, Schiffer Publishing, 2013, 
80p. (traduction de La Jeep, l’histoire d’une légende, Véhicules Militaires Magazine, HS n°3, 2007, 77 p) 
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DE METE Boye, Once a fool (the final part) Half Safe ? 
 
DENFELD D., FRY M., Indestructible Jeep, Ed. Ballantine, New-York, 1973, 160p. * 
 
DOYLE David, Pre-Standardised  Jeep, Squadron Signal Publications, 2010, 80p. * 
 
DOYLE David, WWII Jeep, Série In Action n°2042, Squadron Signal Publications, 2009, 48p. * 
 
DOYLE David, GPA and Dukw, Walk Around Color Series n°5710, Squadron Signal Publications, 2009, 
80p. * 
 
FARLEY John, The standardised war time jeep 1942-1945, Jeep Books Ltd, Doncaster (GB), 2002, 224p. * 
 
FARLEY John, The standardised war time jeep 1942-1945 n°2, Jeep Books Ltd, Doncaster (GB), 2009, 
306p. * 
 
FETHERSTON David, Jeep, warhorse, workhorse & boulevard cruiser, Motorbooks International, Osceola 
(U.S.A.), 1995, 128p. * 
 
FOSTER Patrick R., The story of Jeep, Krause Publications, Iola (U.S.A.), 1998, 252p. * 
 
FOSTER Patrick R., Standard Catalog of Jeep, Krause Publications, Iola (U.S.A.), 2003, 256p. 
 
FOWLER William, Jeep goes to war, Courage Books, 1993, 112p. * 
 
FREDERICK Bill, Just Jeeps and such, Frederick Enterprise Group, 2001, 71p. * 
 
GEORGENO G.N., WW2, Military Vehicles (transport & halftrack), Osprey Automotive, 1994, 208p. 
 
GLISSENAR Jan, Jeep express, Java-Holland, éd. Scheltens (Hollande), 1951, Format: 18x25 cm, 
hardcover, 240 p. 
 
GUTTMACHER Peter, Those daring machines-jeep, Crestwood House (U.S.A.), ISBN = 0-89686-830-3 
 
HARDIER Ghislain, JOUBERT DES HOUCHES Armel, COUESME Jean-Luc, The Jeep in every possible 
condition, éd, HEIMDAL, 2008, 144p. * 
 
HAVERS John, Jeep pictorial, ISO Publications, 1987, 26p. 
 
HAVERS John, Jeep pictorial n°2, ISO Publications, 1988, 38p., ISBN 0-946784-70-1 * 
 
JUAN Pacit U., Jeep Ni Juan : A History of the Jeep in the Philippines, Anvil Publishing Inc., 2011, 128p., 
ISBN-10: 9712725103 - ISBN-13: 978-9712725104 
 
KING Granville, The Jeep Bible, 1989, 240p. 
 
KISH Bill, WHITE Lloyd Judging Standard and Restoration Guide ¼-Ton 4x4 Ford GPW 1942-1945, 
M.V.P.A. Publications, 1998, 42p. * 
 
KORAN F., MOSTEK J., Jeep in details n°1, Special Museum Line n°5, Wings and Wheels Publications, 
Tchéquie, 1989, 84p. * 
 
KORAN F., MOSTEK J., Jeep in details, Special Museum Line n°29, Wings and Wheels Publications, 
Tchéquie, 2003, 132p. * 
 
KORAN F., MOSTEK J., SYKORA F., Amphibious Jeep in details, Special Museum Line n°32, Wings and 
Wheels Publications, Tchéquie, 2005, 72p. * 
 
KORAN F., MOSTEK J., DOYLE D., GPW Jeeps in details, Res Special Museum Line n°046, Wings and 
Wheels Publications, Tchéquie, 2008, 68p. * 
 
KORAN F., MOSTEK J., MB Jeeps in detail, Special Museum Line n°54, Wings and Wheels Publications, 
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Tchéquie, 2009, 144p. * 
 
KORAN F., MOSTEK J., Bantam Jeeps in details (First Jeep of Robin Burfoot Collection), Special Museum 
Line n°59, Wings and Wheels Publications, Tchéquie, 2011, 48p. * 
 
KORAN F., MOSTEK J., MA Jeeps in detail, Special Museum Line n°70, Wings and Wheels Publications, 
Tchéquie, 2011, 72p. * 
 
LAMM M., Father of the Jeep : Karl Probst 
 
LEGER Philippe, Jerrycan, 70 year-old and still in service, éd. HEIMDAL, 2008, 159p. 
 
LUDEL Moses, Jeep Owners's Bible, Ed. Robert Bertley, 357p. 
 
MEZZANOTTE Jim, The story of Jeep, éd. Gareth Stevens Inc., 2005, 27p. * 
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